



I. EBESI SZI SAKK KUPA

A verseny helyszíne: Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási nyelvű
Általános és Alapfokú Művészeti Iskola; 4211 Ebes, Széchenyi tér 5

A verseny időpontja: 2019. október 5. (szombat) 9.00-14.00 óráig.
Az első forduló kezdési időpontja 9.00 óra!
Nevezések egyeztetése: 8.30-tól érkezési sorrendben.
Eredményhirdetés az utolsó forduló befejezése után fél órával!

A verseny célja: A X. Ebesi Sportbarát Napok rendezvény keretében lebonyolított versenyünk játéklehetőséget biztosít a megye amatőr ifjúsági - és felnőtt sakkozói részére. Sportbaráti kapcsolatok ápolása, a sakk népszerűsítése, hagyományteremtés.

Rendező: Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület

Lebonyolítás: Hét fordulós svájci rendszerű egyéni verseny, összevont mezőnyben (felnőtt-
ifjúsági együtt) schnell szabályok szerint - számítógépes sorsolással.
A lebonyolítás a nevezők létszámától függően változhat!

Játékidő: 2*15 perc versenyórával a FIDE rapid sakk szabályai szerint.

Helyezések eldöntése: A több szerzett pont, azonos pontszám esetén a Buchholz értékszámítás (az első helyet – ha játszottak egymás ellen - pontazonosságnál az egymás elleni eredmény dönti el!), majd a Berger Sonneborn értékszámítás dönt.

Résztevők: Azok a versenyzők, akik 1900-as FIDE Élő alatti pontszámmal rendelkeznek (irányadó FIDE lista. 2019.10.01 – a három Élő pont kategória (blitz-rapid-normál) közül bármelyik meghaladja az 1900-at akkor már nem indulhat a versenyen!) és 2019. október 3-án 20.00 óráig neveznek.

Versenybíró: Száva Miklós

Díjazás: Az I.-III. helyezettek felnőtt és ifjúsági kategóriában kupa és oklevél díjazásban részesülnek. Különdíjjal jutalmazzuk a legeredményesebb helyi játékosokat mindkét kategóriában, valamint a megnyitón kihirdetett különdíjak kerülnek kiosztásra.

Nevezés/érdeklődés: 2019. október 3. 20.00 óráig előzetesen a 06-30-924-11-73-as telefonszámon, vagy az ebesisportbaratokegyesulet@gmail.com e-mail címen.

Nevezési díj: 1000 Ft/fő (amely tartalmazza az ebéd költségeit is!)

Minden résztvevőnek eredményes és jó versenyzést kívánunk Sportbarát rendezvényünkön!

Támogatóink, együttműködő és média partnereink:

